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OFEMKXDMEELFR—F 2 Fitik (E—RRTA F29R—-2)

(1) SE#E(double DIE)EHEMT DR VI EREE L, (BIVPIRME[EDS LKLY

(2) FR—F 2 FEBEICE > TEBEOEMERZTIHERD TOI S LEERE L, BEEFOHE
BEFORERALTRFZEATRYOND LD ET B,

(a) MALEREDH
HmH. ETHERE. ROBIEEBTDER LI-HITRE,
(1)4.0 3.0 -
(2)5.04.03.0- *
(3)5.04.03.0 * -
(4)4.03.0-5.06.0 +*
(b) ZABMGELFEADEIICLTHEL, (RIDHBHAN)
"2.0 pi sin"l&. sin(2.0* 1) (B AL 0 EETHNORENET D)),
—pisin FZENFNBEEOARL—42 (R2v I by I L TEEZTSEEF)
—20pi[E20ZR 2V VIZRT, REYI by TD20 L nEHIT-#ER%E
ZEYHD Ry TET B, (2.02.0*pisin (£, [2.0,2.0] — [4.0] —=[4.07] —[0]
—javalang.Math 54 7S5 UK EEZFIBATNIEELN,

(B) B1RRSA Fp29ItHdHiE (COEBHRDRETHLHALTLS) ZAHWVT, REREICKD
BN (WALEEZ1TY) #HR—F 2 FEREANERTETOTILEERE &, ELARSUF (#
BEFR) FEEOXFIIEL, BEF. HEEF. FNEEATRYONLSEDET S, (FE1 ER
BR) k. ETERE. ROBIEETDERKLIFITRE,

(0) aa + bb

(1)
(2)
(3)
(4)

aa+bb*cc
(aa+bb)*cc
d-e*(f+g)-h
n-(+p*q)*r




BELARICERTEZTILTY XL EBBERRSA Fp29 £FEDH=HD),

DEARE R 2 v I IS &L,
UTO LI Z#YiRY :
. ROANEE (=2 V) ai 58, HARAL =0 U LGEWNEEIFai=$ET 5, (1)
Il. ai TIHERITDNEBEITS,
@aMNARTIUEDZE. TOFEFERTT S, (2)
(b) ai N (DIFBE—FTNEREZ VI IZHEL(3)
(c)ai BN DBE—BAD(HBENIETRE VI ONEXIEEICEAT., 4)
TR, BALEZRBLARL—4 (BEF) THLHESIEETNERTT 5,

(d) ai NS DIZE-SDENSGETRAE VI DRRZIEEICES LLEZRT,
ZOE. BALEABNAARAL—F (BEF) THoHBERFXENERTT 5. (5)
(e) TN (DFY., aiBARL—E(EEF)DHEE (%) OLEZETS. (6)

(%) LT, £ (@)ZTL. RIZ(D)EITI.
(@) bAARL—AET, MhD. prec(b) >=prec(ai) THABUTZEYRT,
1. &3y by (DFEY b) A7,
2.bERTT B,
B)Yb BARL—E THIMEE., HBUE. prec(b)< prec(ai)E o1& (T HbhbL, (@QHHY
ML EoBE)) ai E XAV VICEE D,

CZT.bIFREYY Yy TDORE. precX)EBEFIEBRDEZEIBEHETHEET S,
prec('+') =1, prec(-') =1, prec(™)=2, prec(/)=2

TS LERETODRTY T
0) 7Y RAEHEET S, FIZIEUTORXET VI U XAIZH > TRICEWCTULEZ B> Th b,
a+b*c
- FXRF RN R AL —F (HET) BEDRIICRY v ZITEEND ), HEAETOE
FNEALIZ ED X DB S D72

(a+b)*c

TR H L ERITED L D IS D)2

(1) 82— RFZT 2,
allTokens = allTokens + "$";
push(“$”);
while(true)

ai= WD b—7 »&27HTe0;




if(ai 28427 > R) ail 3o
else if (ai =="'() /* (2)DWLEL */
push(ai);
else if (ai=="") /* (3)DMWLEL */
do {
c= pop();
if (¢ AT U R)
c &R
} while(c 73'());

elseif ....

(%) DILEHRy O = — R
while(true){

b=peek(; /| AX w7 by T ORNEE (BAITIZ) WD B

if(b 234X L —% 5 prec(b) >= prec(ai)
popQ;
b &3

else
break;

}
push(ai);

(2) 7m 7T rEEL,

AT, WERVEWRZLFL L) & Ly, Biihdns, ThAr#< & 2MR LT, ZA
72 WEMETe N T,

a — atb — ath+c — atb*c — a*b+c — (at+tb) — (atb)*c

FFIE, MEEZEHIC L TREIMO R WA RO 570 77 5 BEEIC L TE>TH RV, TOHE)X
EHER LG, fHINEMER D b DITIRRET 5,

D ELBNRVGEIE, £ LEERL/NDSREBMAE LB ITEET 202D 5, SEl0%
ABlt. RES DT TCUTOEENHLDT, TNONETHALEL NEfEND D,

o A% w7 OILE(push, pop, peek) D55 DA,

o HREDFAAIR(F—27 »DEI1 0 H L) DESY,

0 AA UN—F LR T N—F 1,



OFEME X4y DEE, (=[H&1))

(e b, BHZERHETLHEE, T X 5127 %, isEmpty(, pop(), peek(, push(double d) D H & %
DX, WOBENZNLROANIL, java DEEZT 52 &,

- B

- aAVARNTIH

- AV v R, 5l IR E

)

public class MyStack {
static final int NUM_CONTENTS =100; / & X{El£ 100
double [] contents;

private int index = -1;

public MyStack() {
NAYRAEZ94
contents = new double[NUM_CONTENTS];

boolean isEmpty(){
I RV DHEENENESINERT AV Y K

double pop(}{
HRB Y DHRE (byvT) hoEXREHHT, RYEIESALIE
}

double peek(){
HRBR VY D%E (kv ) ODABEERT,
}

void push(double d){
/5313 d TEZ bhf- double flEZ R % v IZFET,
}

public static void main(String[] args) {
I TR NTBT S A
MyStack st = new MyStack();
st.push(12.34);
st.push(45.68);




System.out.printin("st.pop() = " + st.pop());
System.out.printin("st.peek() =" + st.peek());
st.pop();

System.out.printin("st.isEmpty() = " + st.isEmpty());
stpop(); / TS5—

OFEME (=fMRE2). 3)~D%EfR)
java.util.Stack 7 7 A ZHH LT, A% v 7 OB D L, Taoidfl,

import java.util.Stack;
public class StackTest {
public static void main(String[] args) {

System.out.printin("String Stack test ----");
Stack<String> st = new Stack<String>();
st.push("abc");
System.out.printin("st =" + st);
st.push("def");
System.out.printin("st =" + st);
st.pop();
System.out.printin("st =" + st);
System.out.printin("st.peek() =" + st.peek());

System.out.printin("st =" + st);

System.out.printin("Double Stack test ----");
Stack<Double> dst = new Stack<Double>();

dst.push(123.0);

dst.push(987.456);

dst.push(Double.parseDouble("123.4567"));

System.out.printin("dst =" + dst);

System.out.printin("dst.pop() =" + dst.pop());

OFEME (=RHE2))
W=7 > R OREEZERE X,




1) £, AN LEREZEAICKY) 5 FEER,

import java.io.BufferedReader;
import java.io.lOException;

import java.io.InputStreamReader;

public class CalcPostfixPre {
public static void main(String[] args) {
BufferedReader r= new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
String line =™
try {
line = r.readLine();
} catch (IOException €) {
e.printStackTrace();
System.exit(0);

}
String [] allTokens = line.split(""); // ZATRXY1 %
for(String token : allTokens){ // for each
System.out.printin("token =" + token);
}

}

@A Z v 7 wflio TR EIT S5, (D~DIEIE, OB Dy Z1ES,)

String [] allTokens = line.split(" ");
Stack<Double> st = new Stack<Double>(); // %@ MyStack ZfE> T3 &L\,
for(String token : allTokens){
System.out.printin("token =" + token);
if ("+".equals(token)) {
double y = st.pop();
double x = st.pop();
st.push(x +y);

} else if("-".equals(token))}{
Yelseif .../| tUDBEREFDHEZEL,

else {ll #RZ 2 FDiFE
st.push(Double.parseDouble(token));




